



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: de@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2019. szeptember 12-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról - Creil (Franciaország)

Előterjesztő: Dékány Endre önkormányzati képviselő

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Habi Alexandra Zoé nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály
Gyöngyi Károly

Tisztelt Közgyűlés!

2019. június 14-17. közötti időszakra meghívás érkezett a **franciaországi Creil városból** (Párizs melletti közepes méretű város) az „Egyesületek Ünnepe” 40. évfordulója apropójából. A kapcsolat a várossal már a 2000-es évek elején indult, amikor Marl városán keresztül nemzetközi ifjúsági találkozókat, konferenciákat, szemináriumokat szerveztünk. 2016 nyarán már hatodik alkalommal került megrendezésre az „International Youth Meeting” Creil-ben, amelyen zalaegerszegi fiatalok is részt vettek.

Az idei program az egyesületek népszerűsítését és egyre nagyobb számban történő megjelenésének ünneplését tűzte ki célul. Mindemellett lengyel testvérvárosunk, Krosno és Creil város közötti baráti kapcsolat elmélyítése történt meg hivatalos szándéknyilatkozat aláírásával. A 4 napos rendezvényen Zalaegerszeget Dékány Endre önkormányzati képviselő és Habi Alexandra Zoé nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens képviselte.

A zalaegerszegiekén kívül a találkozóra Marl-ból, Krosno-ból, további lengyel, angol, török, tunéziai, palesztin városokból, valamint Marokkóból és Szenegálból is érkeztek vendégek.

Június 14-én a kora esti órákban értünk meg szállásunkra. Este a már megérkezett delegációk tagjaival, Creil város tisztviselőivel és a palesztin táncsoporttal vacsoráztunk.



Másnap reggel az egyesületek irodájának meglátogatása után az „Egyesületek Épülete”-ben Creil polgármestere, Jean-Claude Villeman köszöntőjét hallgathattuk meg, ezt követően Creil város és az egyesületek képviselői közötti párbeszéd zajlott. Ezután jó hangulatú ebédet szolgáltak fel az épület melletti kerthelyiségben. Délután a Városházán konferenciabeszélgetés kezdődött a városok képviselői számára. Ezen, a már korábban jelzett témában, a városok fenntarthatóságának kérdésében nyilatkoztunk és mondtuk el véleményünket. A beszélgetés során érdekes volt meghallgatni más országok, városok aktuális problémáit, illetve

megállapítani, hogy Zalaegerszeg kivételezett helyzetben van több településhez képest is gazdasági fejlődés tekintetében.

Ezt követően került sor Krosno és Creil polgármesterének ünnepélyes aláírási ceremóniája. Ünnepélyes beszédünkben külön kitérték Zalaegerszeg fontos szerepére mind a Marl - Creil, mind a Krosno - Creil barátság kialakulásában, ugyanis a városoknak Zalaegerszeg révén volt szerencsésük megismerkedni.



Az esti órákban a szállásunk éttermének különtermében részt vettünk Creil polgármestere által a delegációknak adott díszvacsorán, ahol megtörtént az ajándékaink átadása az önkormányzat nevében. Ekkor volt lehetőségem megköszönni a meghívást és átadni Balaicz Zoltán polgármester úr üdvözlését.

A következő napon, vasárnap délelőtt került sor a creil-i civil fesztivál ünnepélyes megnyitójára a Saint Maurice szigeten, amelyen a város összes civil szervezete, egyesülete pavilonokban mutatkozott be a közönség előtt. Prospektusokat, tanácsot, tájékoztatást adtak az érdeklődőknek, tagokat toboroztak, népszerűsítették tevékenységüket. Itt kaptak helyet a testvérvárosok sátrai is. A délutánt és estét a szigeten töltöttük, ahol koncerteket hallgattunk, előadásokat néztünk, de mód nyílt kötetlen beszélgetésre is a többi delegáció tagjaival.

Június 17-én késő délutáni órákban érkeztünk meg a Charles de Gaulle reptérre, ahol folytattuk utunkat Zalaegerszegre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2019. június 20.

Dékány Endre sk.
Önkormányzati képviselő